



除了看吴宇森 还要看“狄仁杰”

吴宇森获威尼斯终身成就奖 《狄仁杰之通天帝国》是唯一入围华语片



华谊兄弟出品、徐克导演、陈国富监制的《狄仁杰之通天帝国》是本届威尼斯电影节唯一一部入围竞赛单元的华语电影。导演徐克提前抵威尼斯，并于当地时间3日晚间为吴宇森颁发终身成就奖，评委主席昆汀塔伦提诺与他同台颁奖，创造了英雄惜英雄的经典画面。
记者 吴笑文

徐克出场引起骚动

徐克应马可·慕勒的邀请，3日晚为吴宇森颁发终身成就奖，并与华谊兄弟总裁王中磊、制片人施南生一同走上红毯。典礼开始，马可·慕勒邀请昆汀上台致词，昆汀戴着牛仔帽开玩笑地说：“要我谈吴宇森，我可以谈一整晚，但真要谈吴宇森，我最欣赏的导演比我更适合，那就是徐克！”他的谈话带出徐克出场，引起全场掌声雷动。

吴宇森：徐克改变我的一生

吴宇森接受徐克、昆汀、马可·慕勒一同颁发的终身成就奖后，显得十分激动，多次哽咽无法言语，他并感性地在致词的开头特别感谢徐克：“我要感谢我的老友徐克，在我最需要帮助的时候，给我鼓励，并且让我能够在电影的道路继续坚持下去，让我在最低潮的时候拍了《英雄本

色》，从此改变我的一生。”徐克在一旁也激动地为吴宇森鼓掌，徐克事后表示，为吴宇森得奖感到开心，也觉得这个奖来得太早，期望吴宇森未来的作品会为他带来下一个终身奖。

张曼玉、徐克互动密切

徐克前晚在威尼斯影展的派对上，巧遇来威尼斯宣传新作的张曼玉。张曼玉这次出现在威尼斯，是因为一部名叫《Better life》的短片，她在里面饰演妈祖一角。张曼玉表示当时之所以会接这个角色，完全是因为导演找到她时，告诉她只用拍一天，而且没有台词，她欣然接受。张曼玉看到徐克十分兴奋，在派对停留十多分钟期间，不断与徐克交谈。她透露近期会在伦敦、北京两地飞工作，但并未表示有拍新片的计划。临离去前，她和徐克不断确认彼此电话，表示希望不要断了联系。

刘德华、李冰冰抵达水都

徐克导演的《狄仁杰之通天帝国》将于当地时间5日晚间于威尼斯电影节举行全球首映，目前各大影展选片人与国际重要媒体都已预约看片，首映当晚一票难求。主演刘德华、李冰冰于威尼斯时间4日早上十点半左右抵达，

刘德华与李冰冰都为徐克的作品成绩感到高兴。刘德华第一次参加威尼斯电影节，说自己目前还不知道相关工作的安排，但肯定全力以赴。他第一次搭上水上计程车显得十分兴奋，在船上不断拍照留念。李冰冰去年曾在假期到威尼斯旅游，但出席电影节是第一次。虽是第一次参加威尼斯电影节，但贵为金马影后的她自信十足。

因武则天造型备受瞩目的刘嘉玲、“奇探”邓超随后也将抵达威尼斯。5日下午剧组将出席全球媒体发布会，晚上全体走上红毯出席首映。华谊兄弟并将于6日在威尼斯重现大唐盛世的景观，于当地举办“梦回唐朝”派对，为《狄仁杰》成为威尼斯唯一入围的华语电影庆贺。

蔡依林 被大牌了

昨天，蔡依林以耍大牌形象登上各大娱乐头版。报道中称蔡依林9月1日在上东方卫视节目时，随行工作人员向节目组提出“三不”要求：不放周杰伦的歌、不谈周杰伦、不与其他艺人同台。节目录制完成后，主持人曹可凡在个人日记上公开炮轰，直批“我们是群星综艺，不是女王登基，蔡依林小姐！”

对此，当天带蔡依林上节目的华纳唱片宣传叶子称很无辜，“当天先是蔡依林在现场表

演新歌《美人计》，按照节目组给我们的流程，接下来的环节是蔡依林要教5位歌迷跳新专辑的舞。可能就是因为我表达或者语气造成了可凡大哥的误会。”

蔡依林经纪人王永良对于蔡依林被传“耍大牌”一事，也显得非常无奈：“我事后已经通过唱片公司了解到此事，真的就是因为工作人员和节目组沟通出现问题，我们绝对没有什么不跟其他艺人同台的要求。”



看王菲演唱会 要5000大洋



天后王菲复出开唱，竟惹来一身“莫须有”的麻烦事。最近有香港周刊大曝负面消息：一指王菲开唱制作费太昂贵，光是化妆费每场就要收150万，吓得上海主办方缩水宣传不肯做广告；二指有人在网上低价出售北京站门票。据悉，上海站的门票已经公开发售，一小时后即售了八成。至于报道所称“在内地的淘宝网，有人减价出售阿菲北京个唱门票，2000元的卖1680元，1000元的卖399元，低至4折”。王菲经纪人陈家瑛表示，“网上资料来源都不知是真是假，公司同事告诉我，有人网上炒北京的票，已经炒到5000元一张。”

吴敦：贾静雯握有 孙志浩家暴证据

对于近日闹得沸沸扬扬的贾静雯争女案的宣判结果，不仅贾静雯表示强烈不满，就连其干爹也在节目上大骂孙志浩，不过孙志浩却淡然称“没关系”。

贾静雯不仅在微博上提出质疑：“我只想问问法官大人，为什么只听到天使(梧桐妹)喜欢美国，而忘记那天您来家里天使追着您跑到大门口说，我要跟妈妈住、我要跟妈妈住！难道您都没听见吗？”贾静雯干爹吴敦3日录节目时，更痛批孙志浩是假豪门、酒后打人，更说他离婚还跟女方要钱，吴敦怒骂：“品德有瑕疵，不配带小孩。”

听闻吴敦这样的批评，孙志浩则淡然回应：“没关系，我被他骂惯了，如果骂我能消气，也OK。”吴敦透露当年孙志浩殴打贾静雯母女事件，指称贾握有验伤单及孙志浩悔过书，不过两人早已签订保密协议，因此才没拿出作为证据。

小沈阳维权案 获赔1.3万

近日，沈阳市中级人民法院对小沈阳状告三家单位侵犯其表演权一案进行宣判：沈阳莎梦文化发展有限公司、辽宁广播电视音像出版社被判立即停止侵权，共同赔偿小沈阳经济损失及合理费用13000元。

法院认为，被告辽宁音像、莎梦公司在未经小沈阳许可的情况下，擅自将其享有表演者权的作品制作光盘出版、发行，侵犯了小沈阳的合法权益，依法应承担民事侵权责任。因家乐福公司已提供了商品的合法来源，主观不存在过错，现已停止销售行为，小沈阳对其提出的赔偿请求，法院不予支持。

